

# ТЕАТР ПРОЩАЕТСЯ С ГОРОДОМ...

Вчера спектаклем «Рок-н-ролл на рассвете» в Перми завершились гастроли Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя.

Спектакли — а их в течение месяца было показано более шестидесяти — шли на сценах театра оперы и балета, Дворцов культуры имени В. И. Ленина и имени Я. М. Свердлова. Тысячи пермяков и гостей города стали их зрителями. Творческий коллектив получил немало добрых отзывов о своих гастроях.

Наибольший успех у пермских зрителейнискакали спектакли «Берег» Ю. Бондарева, «Рок-н-ролл на рассвете» Т. Колесниченко и В. Некрасова, «Заговор императрицы» А. Толстого и П. Щеголева. С интересом были встречены три премьеры москвичей, особенно спектакль «Дело» А. Сухово-Кобылина. Всего же гастрольная афиша театра включала названия 13 сценических произведений.

Участники гастролей стали желанными гостями на многих предпрятиях Перми и в хозяйствах области. Встречи с главным режиссером театра, народным артистом республики Б. Голубовским, народным артистом СССР, Героем Социалистического Труда Б. Чирковым и другими актерами состоялись на заводах имени Ф. Э. Дзержинского, имени Я. М. Свердлова, имени Октябрьской революции, в хозяйствах Пермского района, в областном лагере комсомольского актива «Юность» и других.

На состоявшемся в театре оперы и балета закрытии гастролей пермяки пожелали коллективу театра новых интересных спектаклей и успешных творческих поисков. Заместитель председателя облисполкома Р. А. Вагин вручил гостям Почетную грамоту обкома партии и облисполкома.

Л. КОНСТАНТИНОВА.

1 СЕН 1978

ЗВЕЗДА  
г. Пермь